CURSO 2009-2010 PROBLEMAS 4

480. DIMENSIONADO v oo [[T1T]

ZY X

APELLIDOS:

NOMBRE: (firma)

HORMIGON HA25 Resistencia 25 N/mm? ACERO DE ARMAR B500 Resistencia 500 N/mm2

Resistencia de célculo (seguridad del material 1,5) = 17 N/mm? (= 1,7 kN/cm?) Resistencia de cdlculo (seguridad del material 1,15) = 430 N/mm? (= 43 kN/cm?)
Traccién segura (seguridad de las acciones 1,4) = 307 N/mm 2(= 31 kN/cm 3§

Compresidn (1,4) segura en distribucién uniforme: 12 N/mm 2 (= 1,2 kN/cm ? Compresidn de cdlculo 400 N/mm? Compresion sequra =286 N/mm? (=29 kN/cm?)
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3 Hormigén HA25 sin probetas. Resistencia de cdlculo = 10 N/mm (= 1,0 kN/cm?)
Compresién sequra uniforme = 7 N/mm?2 (= 0,7 kN/cm?)
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CAPACIDAD RESISTENTE A MOMENTO

r

N

Armadura minima: A > 0,003 bh

e e A & En vigas A > 2412
h  canto total de la seccién MOMENTO + Ry A 9
b ancho de la parte comprimida NEGATIVO ¢
c grueso posible de la parte comprimida con ancho b* y
r recubrimiento al eje de la armadura traccionada d TABLA DE REDONDOS
d canto mecd@nico, el total menos el recubrimiento*** c . K
z brazo de palanca, distancia entre centro de compresiones y de tracciones* edJ|p + digmetro seccién  peso Uso
y distancia entre centros de armaduras** 4+ — mm cm2  kg/m recomendable
A armadura traccnqnqdo #—éfb %6 0,28 0,22  estribos
B armadura comprimida** & 4 8 050 0.39 trib
X profundidad de la cabeza comprimida — g ’ e§ ribos
c e B =+ ®10 0,78 0,62  viguetas
Tanteo: U=M/z z=08h A = U/fg 812 1,13 0,88 Vvigas inferior
U = U - befe (40) B = U/f d y 814 1,52 1,20 vigas
Combrobacidn : i , S 816 2,01 1,56 vigas superior
P FU=Afg U=Bfs x=(U-U)/bfe x<ec MOMENTO 920 3,14 2,46  con reparos
z=h-r-x/2 M< Uy + (U-U)z POSITIVO * i e23J|A 825 4,91 3,85  excepcional
r
* No se usa en EHE ** En EHE se denota con d—d’ **¥*Se usa en EHE, no aqui
6 Cotas en metros
Resultados SIN decimales
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